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Hodnost matice
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Hodnost matice
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ALG 02a

Jaka muze byt hodnost matice
2 1 1 1

1 3 -2 18
x 2 1 5
31 2 2
Jaka mize byt hodnost matice
3 x 10 1
2 -1 x 3| prorazna¢islax ?
5 10 30 -5
Pro jaké Cisla x a y je hodnost matice
2 3 -1
X y 2| nejmensi?
0 -1 1
Pro jaké cisla x a y je hodnost matice
4 3 2 1

pro rtizna ¢isla x ?

2 -1 3 4 L
nejmensi ?

x 2 11

y 3 21

Pro jaka ¢isla x, y je hodnost matice
3 3 -1

X y -2| nejmensi?

0 -1 1
Pro které X ma matice
2 3x-1 x
A=| 4 -1 0 nejmensi
-3 2 1

moznou hodnost ?
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4
h=2 pro x=3; h=3 pro x#3
h=2 pro x=2; h=3 pro x#2

hpmin =2 pro x =y-2

Vysledky ALG 02a

28. hpin =3 pro x = -2y -2

29. y:§x+2
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